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ATAS

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 5/6/2019

Às 11h15min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Ana Paula Siqueira, Celise Laviola e Laura Serrano e os

deputados Dalmo Ribeiro Silva, Zé Reis, Bruno Engler e Guilherme da Cunha, membros da supracitada comissão. Estão presentes,

também, os deputados Fernando Pacheco e Bartô. Havendo número regimental, o presidente, deputado Dalmo Ribeiro Silva, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a desburocratização e seu

impacto na instalação de novos empreendimentos e na economia do Estado, por ocasião do lançamento da Frente Parlamentar pela

Desburocratização. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa a

Sra. Ennia Rafael de Oliveira Guedes Bueno, consultora jurídica da Faemg, representando o presidente dessa federação; e os Srs. Luiz

Claudio  Fernandes  Lourenço  Gomes,  secretário  adjunto  da  Secretaria  de  Estado  Adjunta  de  Fazenda  –  Sef  -,  representando  o

secretário  dessa  pasta;  Marcelo  Nogueira  de  Morais,  coordenador  da  Área  Jurídica,  Tributária  e  Legislativa  da  Fecomércio,

representando  o  presidente  dessa  federação;  Ciro  Daniel  de  Souza  Pereira  da  Silva,  relações  institucionais  da  Federaminas,

representando o presidente dessa federação; Aguinaldo Diniz Filho, presidente da Associação Comercial e Empresarial de Minas –

ACMinas; Geraldo Magela da Silva, analista institucional do Sindicato e Organização das Cooperativas do Estado de Minas Gerais –

Ocemg -, o presidente dessa entidade; Daniel dos Santos Gonçalves, diretor de Estratégia e Regularização da Secretaria de Estado de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – Semad -, representando o secretário da pasta; Otávio Martins Maia, subsecretário de

Gestão e Apoio às Políticas Estratégicas da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão; Flávio Roscoe Nogueira, presidente da

Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Fiemg; Ronaldo Alexandre Barquette, diretor de Cadeias Produtivas de Base

Natural do INDI, representando o secretário de Desenvolvimento Econômico – Sede; Marcelo de Souza e Silva, presidente da Câmara

de  Dirigentes  Lojistas  –  CDL;  Sauro  Henrique  de  Almeida,  vice-presidente  da  Junta  Comercial  do  Estado  de  Minas  Gerais,

representando o presidente dessa junta; João Guilherme Rodrigues Gallo, membro da San Pedro Valley. A presidência concede a

palavra ao deputado Guilherme da Cunha, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo
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após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta

das notas taquigráficas.  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de junho de 2019.

Zé Reis, presidente – Guilherme da Cunha.

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 5/6/2019

Às 15h37min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Leninha e Andréia de Jesus e os deputados Betão e Bruno

Engler,  membros  da supracitada comissão.  Está  presente  também a deputada Beatriz  Cerqueira.  Havendo número regimental,  a

presidenta, deputada Leninha, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da

ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o

recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projeto de Lei

nº 4.095/19, no 1º turno (Leninha), e Projeto de Lei nº5.476/2019, no 1º turno (Andreia de Jesus). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após

discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 5.476/2019. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 2.322/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os conflitos

socioterritoriais na região do Triângulo Mineiro,  especialmente nos Municípios de Guarinhatã,  Santa Vitória,  Frutal,  Fronteira e

Uberlândia,  tendo em vista  que o direito à  moradia é  considerado pela Declaração Universal  dos Direitos Humanos um direito

fundamental;

nº 2.385/2019, do deputado Mauro Tramonte, em que requer seja encaminhado à Companhia Energética de Minas Gerais –

Cemig – pedido de providências para a continuidade e a expansão do projeto Cemig nas Comunidades;

nº 2.430/2019, das deputadas Andréia de Jesus e Leninha e dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem seja

encaminhado à Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais pedido de providências para solicitar à Emater laudo técnico acerca dos

reais riscos referentes à barragem de Gongo Soco, bem como das obras que circundam o empreendimento, e ainda que produza o

inventário de  bens dos moradores  localizados na área  de autossalvamento,  exigindo que a  Vale arque  com os custos  por ser  a

causadora dos prejuízos e da violação;

nº  2.432/2019,  do  deputado  Mauro  Tramonte,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  Ministério  Público  Estadual  e  à

Defensoria Pública pedido de providências para apurarem as denúncias dos moradores de Macacos, Distrito de Nova Lima, diante da

suposta ausência de amparo financeiro,  médico e psicológico às famílias retiradas de suas casas pela Vale devido à previsão de

rompimento de barragem naquele local;

nº 2.433/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem seja

encaminhado à Prefeitura de Barão de Cocais pedido de providências para que reveja as condições de pagamento dos servidores

públicos municipais por meio do Banco Itaú Unibanco, haja vista o fechamento da agência desse banco no município após o anúncio

do possível rompimento da Barragem Sul Superior, da Mina Gongo Soco, de propriedade da Vale, considerando-se que a inexistência

de uma agência desse banco em Barão de Cocais poderá e deverá ensejar a aplicação das sanções contratuais previstas, bem como a
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aplicação da lei pertinente no que diz respeito à folha de pagamento dos servidores municipais, uma vez que diversos transtornos têm

sido causados, inclusive com prejuízo à prestação adequada dos serviços municipais à população local;

nº 2.437/2019, das deputadas Leninha e Andréia de Jesus e dos deputados Betão e Celinho Sintrocel, em que requerem seja

encaminhado ao diretor de Relações Governamentais da Vale pedido de informações sobre o plano de ação emergencial previsto para

Barão de Cocais, com o detalhamento de seu conteúdo, tendo em vista a iminência de rompimento da Barragem Sul Superior, da Mina

Gongo Soco, de propriedade da referida empresa, e considerando-se que, mesmo não concretizado esse desastre, a população do

município, bem como de localidades vizinhas, tem sido profundamente atingida por essa perspectiva, em diversos aspectos, e tem tido

direitos fundamentais violados, conforme pôde ser verificado em visita da comissão, realizada em 4/6/2019, com a finalidade de

apurar possíveis violações dos direitos humanos praticados pela Vale em relação aos atingidos direta e indiretamente pela Barragem

Sul Superior, da Mina Gongo Soco;

nº 2.438/2019, do deputado Bruno Engler, em que requer sejam ouvidos na 11ª Reunião Ordinária da comissão, realizada

em 5/6/2019, os Srs. Marcelo Aquino e Tales Saraiva;

nº 2.439/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Meio Ambiente

e Desenvolvimento Sustentável  pedido de informações sobre a  inclusão,  no estudo de  dam break, da Barragem B4 da Itaminas

Comércio de Minérios S.A., em Sarzedo, da área, localizada no Sítio da Conquista, na qual foi depositada, acidentalmente, grande

quantidade de rejeitos quando do descomissionamento da Barragem B2, da mesma empresa, em 2012-2013, e sobre se o plano de

ação emergencial dessa barragem específica – PAE-BM da B4 – foi revisto e refeito, considerando o volume de rejeitos no Sítio da

Conquista e a ampliação significativa da área de autossalvamento;

nº 2.440/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Gerência Regional da Agência Nacional

de Mineração – ANM –pedido de informações sobre a inclusão, no estudo de  dam break da Barragem B4 da Itaminas Comércio de

Minérios S.A., em Sarzedo, da área, localizada no Sítio da Conquista, na qual foi depositada, acidentalmente, grande quantidade de

rejeitos quando do descomissionamento da Barragem B2, da mesma empresa, em 2012-2013, e sobre se o plano de ação emergencial

dessa barragem específica – PAE-BM da B4 – foi revisto e refeito, considerando o volume de rejeitos no Sítio da Conquista e a

ampliação significativa da área de autossalvamento;

nº 2.441/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao coordenador estadual de Defesa Civil

pedido de informações sobre a inclusão, no estudo de  dam break  da Barragem B4 da Itaminas Comércio de Minérios S.A., em

Sarzedo, da área, localizada no Sítio da Conquista, na qual foi depositada, acidentalmente, grande quantidade de rejeitos quando do

descomissionamento da Barragem B2, da mesma empresa, em 2012-2013, e sobre se o plano de ação emergencial dessa barragem

específica  –  PAE-BM da  B4  –  foi  revisto  e  refeito,  considerando  o  volume de  rejeitos  no  Sítio  da  Conquista  e  a  ampliação

significativa da área de autossalvamento;

nº 2.442/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Coordenadoria Municipal de Defesa Civil

de Sarzedo pedido de informações sobre a inclusão, no estudo de dam break da Barragem B4 da Itaminas Comércio de Minérios S.A.,

em Sarzedo, da área, localizada no Sítio da Conquista, na qual foi depositada, acidentalmente, grande quantidade de rejeitos quando

do descomissionamento da Barragem B2, da mesma empresa, em 2012-2013, e sobre se o plano de ação emergencial dessa barragem

específica  –  PAE-BM da  B4  –  foi  revisto  e  refeito,  considerando  o  volume de  rejeitos  no  Sítio  da  Conquista  e  a  ampliação

significativa da área de autossalvamento;

nº 2.443/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer sejam encaminhados aos órgãos e às entidades integrantes do

Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – Sisema – pedido de providências para que, tendo em vista o art. 13 da Lei

n° 23.291, de 2019, e a Resolução Conjunta Semad/Feam nº 2.784, de 21/3/2019, não mais seja concedida licença ambiental para a
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operação ou a ampliação das  barragens a úmido da Itaminas Comércio de Minérios S.A.,  em suas atividades no Município de

Sarzedo, e as notas taquigráficas da 19ª Reunião Extraordinária da comissão;

nº 2.444/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer sejam encaminhados à Defensoria Pública-Geral de Minas

Gerais  –  DPMG – pedido de providências  para,  em face das  denúncias  acerca da situação das  barragens a  úmido da  Itaminas

Comércio de Minérios S.A., em Sarzedo, apresentadas na 19ª Reunião Extraordinária da comissão, adotar as medidas cabíveis a fim

de prestar assistência jurídica integral e gratuita à população desse município, com foco na garantia do acesso à justiça, na promoção

da cidadania e na proteção da dignidade da pessoa humana, e as notas taquigráficas da referida reunião;

nº  2.445/2019,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que requer  sejam encaminhadas  à  Prefeitura  de  Sarzedo as  notas

taquigráficas da 19ª Reunião Extraordinária, realizada em 27/5/2019, com a finalidade de debater os impactos sociais decorrentes das

atividades da Itaminas Comércio de Minérios, nesse município, e as reiteradas violações de direitos humanos dos atingidos pela

mineração, sobretudo em razão das dúvidas da estabilidade das barragens existentes na região;

nº 2.446/2019, da deputada Andréia de Jesus e dos deputados Betão e Bruno Engler,  em que requerem seja realizada

audiência pública conjunta com a Comissão de Segurança Pública para debater a convocação dos candidatos aprovados no processo

seletivo público relativo ao Edital Seap nº 1/2018, haja vista a existência de recursos repassados pelo Departamento Penitenciário

Nacional – Depen –, oriundos do Fundo Penitenciário Nacional, e o atual déficit de agentes penitenciários no Estado;

nº 2.447/2019, da deputada Andréia de Jesus e dos deputados Betão e Bruno Engler,  em que requerem seja realizada

audiência  pública  conjunta  com a  Comissão  do  Trabalho,  da  Previdência  e  da  Assistência  Social  para  debater  a  situação  dos

barraqueiros no entorno do Mineirão;

nº 2.448/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja encaminhado aos órgãos e entidades integrantes do

Sistema Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos –Sisema –, conforme o art. 3° da Lei n° 21.972, de 2016, e a todos os

membros do Conselho de Política Ambiental – Copam – pedido de providências para que, ao receberem as solicitações relativas ao

licenciamento (prévio, de instalação e de operação) do empreendimento minerário denominado Projeto Serro (DNPM n°s 5.130/1956

e 831.516/2004),  previsto para ser  realizado pela Mineração Conemp Ltda./Herculano Mineração Ltda.  no Município do Serro,

considerem as várias irregularidades denunciadas nas audiências públicas realizadas em 2 e 21/5/2019 e, diante disso, não aprovem

essas atividades; e, a fim de subsidiar a solicitação, sejam encaminhados o relatório de visita da comissão à Comunidade Quilombola

de Queimadas, realizada em 22/5/2019, para verificar, sob a ótica da violação dos direitos humanos, as condições do referido projeto,

e as notas taquigráficas da 14ª Reunião Extraordinária, realizada em 2/5/2019, com a finalidade de debater o direito à consulta das

comunidades quilombolas para autorização de empreendimentos minerários em territórios quilombolas e o caso da Comunidade

Quilombola de Queimadas, no Serro; e da 18ª Reunião Extraordinária, realizada no Serro, em 21/5/2019, com a finalidade de debater

as violações de direitos humanos cometidas pela empresa Herculano Mineração nos Municípios do Serro e de Santo Antônio do

Itambé durante o processo de licenciamento ambiental para a implantação de projeto minerário na região;

nº 2.449/2019, das deputadas Andréia de Jesus e Beatriz Cerqueira, em que requerem seja encaminhado à Procuradoria-

Geral e à Coordenadoria do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça de Defesa do Patrimônio Público – Caopp – do

Ministério Público de Minas Gerais pedido de providências para que sejam averiguadas as denúncias feitas à comissão, em audiências

públicas realizadas em 2 e 21 de maio de 2019, acerca da deliberação do Conselho Municipal de Desenvolvimento do Meio Ambiente

–  Codema  –  do  Município  do  Serro  sobre  o  empreendimento  minerário  denominado  Projeto  Serro  (DNPM n°s  5.130/1956  e

831.516/2004), previsto para ser realizado pela Mineração Conemp Ltda. e, em face dos resultados dessa apuração, sejam tomadas as

medidas cabíveis, inclusive considerada a possibilidade de se proceder, judicial e extrajudicialmente, a pedido de anulação da decisão

do Codema; e sejam encaminhadas as notas taquigráficas da 14ª Reunião Extraordinária, realizada em 2/5/2019, com a finalidade de

debater  o  direito  à  consulta  das  comunidades  quilombolas  para  autorização  de  empreendimentos  minerários  em  territórios
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quilombolas e o caso da Comunidade Quilombola de Queimadas, no Serro, e da 18ª Reunião Extraordinária, realizada no Serro, em

21/5/2019,  com  a  finalidade  de  debater  as  violações  de  direitos  humanos  cometidas  pela  empresa  Herculano  Mineração  nos

Municípios do Serro e de Santo Antônio do Itambé durante o processo de licenciamento ambiental para a implantação de projeto

minerário na região;

nº 1.759/2019, das deputadas Andréia de Jesus,  Leninha e Beatriz Cerqueira,  em que requerem seja realizada visita à

comunidade quilombola de Queimadas, no Município de Serro, para verificar, sob a ótica dos direitos humanos, as condições do

empreendimento minerário denominado Projeto Serro (DNPM nº 5.130/1956 e nº 831.516/2004), previsto para ser desenvolvido pela

empresa Mineração Conemp Ltda., no citado município;

nº 2.113/2019, da deputada Leninha, em que requer seja realizada visita aos arredores da Barragem Sul Superior da Mina

Gongo Soco e às margens do Rio São João, no Município de Barão de Cocais, para apurar possíveis violações dos direitos humanos

pela Vale em relação aos atingidos direta e indiretamente pelas ações da mineradora.

A presidência,  nos termos do § 4º do art.  131 do Regimento Interno destina esta fase da reunião para ouvir Hernane

Francisco Pereira e, a requerimento do deputado Bruno Engler, ouvir os Srs. Marcelo Aquino e Tales Saraiva. Cumprida a finalidade

da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina

a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de junho de 2019.

Leninha, presidente – Andréia de Jesus – Marília Campos.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 18/6/2019

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

(Regimental)
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3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.649/2015, do deputado Isauro Calais; 54/2019, do deputado Noraldino Júnior; 679/2019,

do deputado Professor Wendel Mesquita; e 819/2019, do deputado Virgílio Guimarães.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 5.323/2018, do deputado Elismar Prado; 5.343/2018, do deputado Celinho Sintrocel;

5.471/2018, do deputado Rogério Correia; 430/2019, do deputado Gustavo Valadares; 757/2019, do deputado Professor Irineu; e

760/2019, do deputado Bosco.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS

DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência de convidados destinada a cumprir o que determina a Emenda à Constituição nº 99, de 2019, no que se refere à

prestação de informações sobre a gestão do Comando-Geral da Polícia Militar relativa ao primeiro quadrimestre de 2019.

Recebimento e votação de requerimentos.
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ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º Turno: Projetos de Lei nºs 4.161/2017, do deputado Roberto Andrade; e 50/2019, do deputado Charles Santos.

No 1º Turno: Projetos de Lei nºs 1.938/2015, do deputado Elismar Prado; e 879/2015, do deputado Sargento Rodrigues.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 1.491/2019, do deputado Douglas Melo.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO

DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 663/2019, do deputado Inácio Franco.

Requerimentos nºs 1.466/, 1.467 e 1.476/2019, do deputado Professor Wendel Mesquita.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO

DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 83/2019, da deputada Ana Paula Siqueira; 819/2019, do deputado Virgílio Guimarães;

943/2015, do deputado Sargento Rodrigues; 5.487/2018, do deputado João Magalhães.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 5.238/2018, do deputado Neilando Pimenta.

Requerimentos nºs 1.286, 1.287, 1.302, 1.360 a 1.365/2019, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras; 1.347,

1.432, 1.464 e 1.465/2019, do deputado Duarte Bechir; 1.348 a 1.356, 1.428 a 1.431, 1.484 a 1.488/2019, da deputada Ione Pinheiro;

1.424/2019, do deputado Coronel Henrique.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 1.463/2019, do deputado Léo Portela.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 18/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 3.204/2016, do deputado Fábio Avelar de Oliveira.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos  nºs 1.328/2019, da Comissão de Transporte,  Comunicação e Obras  Públicas,  1.343/2019,  do deputado

Sargento Rodrigues, e 1.461/2019, do deputado Zé Guilherme.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 19/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 19/6/2019

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Ana Paula Siqueira e Celise Laviola e os deputados Zé Reis, Bruno Engler,

Charles Santos e Guilherme da Cunha, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 18/6/2019, às 9h30min,

na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os pareceres para o 1º turno do Projetos de Lei nºs 2.649/2015, do

deputado Isauro Calais, 54/2019, do deputado Noraldino Júnior, 679/2019, do deputado Professor Wendel Mesquita, 819/2019, do

deputado Virgílio Guimarães, de discutir e votar, em turno único, os Projetos de Lei nºs 5.323/2018, do deputado Elismar Prado,

5.343/2018, do deputado Celinho Sintrocel, 5.471/2018, do deputado Rogério Correia, 430/2019, do deputado Gustavo Valadares,

757/2019, do deputado Professor Irineu, e 760/2019, do deputado Bosco, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 17 de junho de 2019.

Dalmo Ribeiro Silva, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Agropecuária e Agroindústria e de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados  Inácio  Franco,  Betinho Pinto Coelho,  Gustavo Santana  e Tito Torres,

membros da Comissão de Agropecuária e Agroindústria e os deputados Noraldino Júnior,  Raul Belém, Carlos Pimenta, Gustavo

Santana e Osvaldo Lopes, membros da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para a reunião a ser realizada

em 18/6/2019, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de, em audiência de convidados, cumprir o que determina a

Emenda à Constituição nº 99, de 2019, no que se refere à prestação de informações sobre a gestão da Secretaria de Agricultura,

Pecuária e Abastecimento relativa ao primeiro quadrimestre de 2019.

Sala das Comissões, 17 de junho de 2019.

Coronel Henrique, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Heli Grilo, João Leite, João Magalhães e Léo Portela, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 18/6/2019, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir

e  votar  o  Parecer  para  o  1º  Turno  do  Projeto  de  Lei  nº  645/2019,  da  deputada  Ione  Pinheiro;  de  votar,  em turno  único,  os

Requerimentos nºs 1.344/2019, do deputado Sargento Rodrigues, 1.357 a 1.359/2019, do deputado Coronel Henrique, 1.366/2019, do

deputado Sargento Rodrigues, e 1.376 a 1.382/2019, do deputado Coronel Henrique; e de receber, discutir e votar proposições da

comissão.

Sala das Comissões, 17 de junho de 2019.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Agropecuária e Agroindústria, de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de
Minas e Energia

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados  Inácio  Franco,  Betinho Pinto Coelho,  Gustavo Santana  e Tito Torres,

membros da Comissão  de Agropecuária  e  Agroindústria;  os  deputados  Noraldino Júnior,  Raul  Belém, Carlos  Pimenta,  Gustavo

Santana e Osvaldo Lopes, membros da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; e os deputados Repórter Rafael

Martins, João Vítor Xavier, Guilherme da Cunha, Leonídio Bouças e Ulysses Gomes, membros da Comissão de Minas e Energia, para

a reunião a ser realizada em 19/6/2019, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de, em audiência de convidados, cumprir

o que determina a Emenda à Constituição nº 99, de 2019, no que se refere à prestação de informações sobre a gestão da Secretaria de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável relativa ao primeiro quadrimestre de 2019.

Sala das Comissões, 17 de junho de 2019.

Coronel Henrique, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados  Inácio  Franco,  Betinho Pinto Coelho,  Gustavo Santana  e Tito Torres,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/6/2019, às 15 horas, no Parque de Exposições da Gameleira

(Megaleite), em Belo Horizonte, com a finalidade de, em audiência pública, debater a recente Instrução Normativa GM/Mapa nº

77/2018, do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, que estabelece os critérios e procedimentos para a produção, o

acondicionamento, a conservação, o transporte, a seleção e a recepção do leite cru no Estado.

Sala das Comissões, 17 de junho de 2019.

Coronel Henrique, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 17/6/2019, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:
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exonerando Cristiano Moreira Machado, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Thiago Cota;

exonerando Ronaldo de Paula Alves, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Mayara de Cerqueira Nascimento Bacellar, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Thiago Cota.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 51/2019

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratada:  C&C  Empreendimentos  Comerciais  e

Serviços Especializados em Geral – Eireli. Objeto: execução de serviços de jardinagem, com fornecimento de defensivos, adubos,

terra e espécies vegetais e de manutenção preventiva e corretiva e assistência técnica do sistema de irrigação automatizada das áreas

verdes do Palácio da Inconfidência, seus anexos e entorno. Objeto do aditamento: quarta prorrogação do contrato, por 12 meses, com

reajuste de preço. Vigência: 12 meses, de 2/9/2019 a 1º/9/2020. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 57/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Unimed – Belo Horizonte Cooperativa de

Trabalho Médico. Objeto: prestação de serviços de assistência médica. Objeto do aditamento: terceira prorrogação, com reajuste de

preços.  Vigência:  3  meses,  com  termo  inicial  em  2/6/2019  e  final  em  1º/9/2019.  Dotação  orçamentária:  1011-01-122-701-

2.009.3.3.90-10.1.

ERRATA

ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 11/6/2019

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/6/2019, na pág. 15, sob o título “Requerimentos”, no resumo do

Requerimento nº 1.448/2019, onde se lê:

“Lei n° 21.147, de 2018”, leia-se:

“Lei n° 21.147, de 2014”.
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